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Cycles2 &3

un jeu de société pour 4 joueurs (plateau de jeu et 8 dés)

Le joueur lance les deux dés puis fait la somme des deux nombres
qui va de 2 au minimum (1+1) a 12 au maximum (6+6). Il va
pouvoir relever un ou deux des clapets qui sont devant lui, dont la
somme est la méme que celle des deux dés.

Par exemple, si le lancer des deux dés est 4 et 5, il peut relever le
clapet 9, ou bienle 1 avecle 8, oule 2 avecle 7, oule 3 avecle 6
ou encore le 4 avec le 5. C'est ensuite a un autre joueur de lancer
les deux dés et de procéder de la méme facon.

e On peut jouer avec trois dés.

e On peut jouer en solo.

e On peut décider de pouvoir relever 3 clapets lors d'un lancer.

» On peut imaginer d'ouvrir les calculs de décomposition aux
autres opérations que l'addition.
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